Промежуточная аттестация, алгебра – 7 класс
Контрольная работа
	Вариант 1
	Вариант 2

	1. Вычислите:

	а)  
	а)   

	б)  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6d/6d2c5329b614b4fbe660fc224d55ce1fp.png]
	б)[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a9/a96b9d1efbf82cdb574a13242a7c8a6fp.png]

	2. Решите уравнение:

	

	


	3. Упростите выражение:

	 а)  -2а4 ∙ 5а7 : а3
	  а)   -12в5 ∙ 3в9 : в8

	б)  
	

	4. Преобразуйте в многочлен:

	(3х + 4у)2
	(5с + 7d)2

	5. Разложите на множители:

	7с2 - 28
	3m2 – 27

	6. Выполните умножение дробей:

	
  
	   [image: ]

	7. Решите систему уравнений:

	               
	
          

	8. Постройте график функции:

	y =  2x + 3
	y = 3x + 2

	9. Решите задачу:

	Мастер и ученик изготовили вместе 62 детали. Ученик работал 5 ч, а мастер 7 ч. Мастер изготавливал в час на две детали больше, чем ученик. Сколько деталей в час делал ученик? Сколько – мастер?

	Туристы до обеда были в пути 4 ч, а после обеда 3 ч. Скорость их движения до обеда была на 1 км/ч больше, чем после обеда. К вечеру оказалось, что всего они прошли 25 км. С какой скоростью шли туристы до обеда? После обеда?



Шкала оценивания заданий

	Задание 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	всего

	Баллы 
	2
	1
	2
	1
	1
	2
	2
	2
	3
	16



	Критерии оценивания работы:

	«2»
	0 – 5 баллов

	«3»
	6 – 9 баллов

	«4»
	10 – 13 баллов 

	«5»
	14 – 16 баллов
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